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PROGETTAZIONE                 COSTRUZIONI                  IMPIANTI  CLASSE  V B  C A T 

Si evidenzi con una X la sola risposta corretta ed esauriente tra le diverse proposte. 

1) Raddoppiando l’altezza di un terrapieno, a parità di caratteristiche dl terreno, come si modifica la spinta attiva?
a. Si dimezza
b. quadruplica
c. resta invariata
d. raddoppia
2)Se un muro di sostegno a gravità non è verificato allo slittamento, quali dei seguenti interventi lo rende più efficace?
a. Inclinando il paramento a monte
b. Facendo una scarpa a valle
c. Inclinando la base di appoggio verso l’alto nella parte esterna 
d. Aumentare la larghezza della base di appoggio    
3)    In quali anni si può collocare la nascita dell’urbanistica moderna?
a. Fine del XV secolo
b. II secolo a.c.
c. Inizio del XX secolo
d. Inizio del XIX secolo 
4)A quale legge fanno capo i decreti ministeriali 1404 e 1444 emanati dal ministero di Lavori  Pubblici?
a. N. 865 del 1971
b.  N. 1150 del 1942
c. N. 765 del 1967
d. N. 10 del 1967
5)Come si chiama lo strumento giuridico che permette  la costruzione di un nuovo edificio?
a. Licenza edilizia 
b. Permesso di costruzione emanato dalla commissione edilizia
c. Permesso di costruzione emanato dal sindaco
d. Permesso di costruzione emanato dall’assessore all’urbanistica


